
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Κατά  το  σχολικό  έτος  2020 -2021 το  σχολείο μας  λειτούργησε  με  13  Τμήματα,
η Α τάξη  με  4 τμήματα, η Β με  4  τμήματα και  η Γ  με  5 τμήματα. Το  δυναμικό 
του ήταν  278 μαθητές κατανεμημένο  ως  εξής : Α=89, Β=87, Γ=102.

Το μεγαλύτερο σύνολο  των  μαθητών προέρχεται  από  τα  παρακείμενα  δημοτικά 
σχολεία (2ο, 5ο, 7ο, 9ο, 19ο) της  αστικής  ζώνης (κοντά  στο κέντρο) όμως 
υπάρχουν  και  μαθητές  από δημοτικά σχολεία χωριών (Καμαρούλα). 

Οι  μεταφερόμενοι  μαθητές  ήταν 14: 9 μεταφέρονταν με την  αστική συγκοινωνία,
4 με το υπεραστικό ΚΤΕΛ και  1 με ταξί. Ο  διευθυντής  παρενέβη ώστε οι
μεταφερόμενοι  μαθητές  ν΄αποβιβάζονται  μπροστά στο σχολείο για να μην 
καθυστερούν  στην προσέλευσή  τους.

Το σχολείο διαθέτει  Εργαστήριο  Φυσικών Επιστημών  χωρίς καλό εξοπλισμό,
Εργαστήριο Πληροφορικής  ανακαινισμένο, Εργαστήριο Τεχνολογίας και άτυπη
δανειστική  βιβλιοθήκη.

Ο  διευθυντής  με  τη  συνδρομή  του Συλλόγου Γονέων  και  Κηδεμόνων έχει
τοποθετήσει σε  όλες  τις  αίθουσες  smart  t.v. ,  ελέγχει  κάθε  χρόνο το  δίκτυο, 
έχει  τοποθετήσει ηλεκτρονικούς  υπολογιστές  στο  γραφείο  του Συλλόγου
διδασκόντων, ενώ  ανανέωσε  το  εξοπλισμό  της Γραμματείας (δύο 
πολυμηχανήματα και  ένα  καινούριο φωτοτυπικό νέας  τεχνολογίας).

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία



Ο  διευθυντής  έχει  μεριμνήσει  για  το  τεχνολογικό  υλικό  του  σχολείου  και  τις 
υποδομές  ενώ οι  καθηγητές  δείχνουν  ενδιαφέρον  για  την αξιοποίηση των νέων
δεδομένων. Το επίπεδο  των μαθητών  ήταν  αρκετά  καλό και  η  σχέση  με το 
σχολείο  πολύ  καλή  συνεπώς  και  το  επόμενο σχολικό  έτος θα  υπάρξει καλή 
επίδοση.

Σημεία προς βελτίωση

Το  σχολείο  έχει καλή  λειτουργία και  πρέπει να  συντηρήσει καλό  το  επίπεδο του 
και  τα  αποτελέσματα  που  επιτυγχάνει.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σχολείο έχει  διαμορφώσει ένα  σύστημα  κατανεμημένης  ηγεσίας, με  σταθερή 
επικοινωνία  με τους  γονείς, ενώ  ο διευθυντής  συμμετείχε  σε  όλες  σχεδόν τις 
συνεδριάσεις  του Δ.Σ του Συλλόγου  των Γονέων. Αυτό αποτελεί  το  πιο δυνατό 
σημείο.

Σημεία προς βελτίωση

Δεν  υπάρχουν στοιχεία 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί  του σχολείου  μας  είναι  πρόθυμοι  να  παρακολουθήσουν
επιμορφωτικά  προγράμματα  και δράσεις  που αφορούν την επαγγελματική τους 
ανάπτυξη!

Σημεία προς βελτίωση

Οι συνάδελφοι που αντιμετώπιζαν δυσκολίες  στην χρήση των  νέων τεχνολογιών 
συνταξιοδοτήθηκαν φέτος (2021), συνεπώς κατά  το 2021-2022 δεν τίθεται  κάποιο
ζήτημα. 


